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Мета приходу Христа у цей світ
"Бо Син Людський прийшов не
на те, щоб служили Йому, але щ
об послужити, і душу Свою дат
и на викуп за багатьох." (Від М
арка 10:45)

У християнській церкві є дві дуже важливі
події. Одна — це Різдво, а інша — Великден
ь. Різдво пов'язане з народженням Христа, а
Великдень — зі смертю Христа та Його наст
упним воскресінням.

Тож чому народження Христа має таке ве
лике значення? Я хочу зараз про це розпові
сти. Зрештою, це тому, що ця подія глибоко
пов'язана з вами особисто. Це не те, чого "
можна не знати", а те, що "слід знати". Якщо
ви підете з цього світу, так і не дізнавшись
про це, ви можете дуже пошкодувати.

Тому що після смерті, коли ви постанете п
еред безвихідним престолом суду, вам знадо
биться допомога Христа, прощення гріхів та
захист.

У Посланні до Євреїв 9:27 на
писано: "І як людям признач
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ено вмерти один раз, потім
же суд".

Тоді чому Христос, будучи Богом, мусив н
ародитися як людина?

Як ми щойно читали в Євангелії від Марк
а 10:45, Христос прийшов у цей світ, щоб сл
ужити людям. Хоча Він, як Бог, мав би прий
мати служіння від людей, сам Бог прийняв л
юдське тіло, народився як людина і продовж
ував служити людям.

Найвище служіння Христа задля людсь
кої слабкості

Отже, яке служіння здійснив Христос? У Бі
блії сказано: "щоб душу Свою дати на викуп
за багатьох". Щоб ми були спасенні від вічн
ого покарання, яке маємо отримати після см
ерті через гріх, Христос узяв на себе ваш грі
х і помер на хресті як заміна. Як результат,
після смерті ви не отримаєте покарання за г
ріх, і вам приготований шлях до небес.

Дійсно, Христос був Тим, Хто народився, щ
об померти. Звичайно, ми всі обов'язково п
омремо, але ніхто не народжується з самого
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початку "для того, щоб померти". Однак Хри
стос народився, щоб стати жертвою за прощ
ення людських гріхів, тобто щоб узяти ваш г
ріх на хресті та прийняти покарання смертю.
Завдяки цьому для вас приготований шлях п
рощення.

Народження і смерть Христа — не ви
падковість, а Божий план

Про народження та смерть Христа вже
було пророковано у Старому Завіті.

Ісая 53:5 "А Він був поранений
за наші гріхи, за наші провин
и Він мучений був, кара на Нь
ому була за наш мир, Його ж ра
нами нас уздоровлено!

6 Усі ми блудили, як вівці, ро
зпорошились кожен на власну
дорогу, і на Нього Господь по
клав гріх усіх нас!"

Слова, сказані тут, були написані приблизн
о за 750 років до народження Ісуса. Там з в
ражаючою точністю було передбачено, скіль
ки страждань прийме Ісус і як Він візьме на
себе наші гріхи замість нас.
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Шлях Ісуса не розпочався раптово. Те, що
було обіцяно сотні років тому, ставало реаль
ністю крок за кроком. Біблія — це не прост
о книга. Той факт, що всі понад 300 пророц
тв стали реальністю, свідчить про те, що істи
нний Бог, Який створив цей світ і досі керує
ним, дійсно існує.

Біблія — це історичний запис про те, як з
дійснювався Божий план, і навіть більше, во
на відображає образ Того, Хто створює саму
нашу історію. Вам не обов'язково змушувати
себе вірити. Для початку, чому б не звернут
и увагу на цей дивовижний історичний фак
т?

Мудрий вибір для вічності
Паскаль, відомий як автор "Думок", був ге

нієм, який залишив великі досягнення у світі
математики та фізики, але насправді він тако
ж був дуже ревним християнином.

Він пояснював, що "вірити в Ісуса — це н
аймудріший вибір у житті", використовуючи
свою улюблену математику (теорію ймовірно
стей).
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Якщо ви живете з думкою "Бога немає", а
після смерті виявиться, що Він насправді є, ц
е буде непоправною помилкою. Навпаки, як
що ви живете з вірою, навіть якщо Бога не
існує, ви нічого не втрачаєте. Вибір "не віри
ти" — це, так би мовити, гра у рулетку свої
м життям з імовірністю 50%. У питанні дорог
оцінного життя, ніж робити таку непевну ста
вку, вірити і жити — це набагато безпечніш
ий і надійніший вибір.

Про чоловіка на ім'я Симеон, який зустрів
немовля Ісуса в храмі, коли Той тільки наро
дився, Біблія пише наступне:

Від Луки 2:28 "Він узяв Його на
руки свої, і Бога благословл
яв та казав:

29 Нині відпускаєш раба Свог
о, Владико, за словом Твоїм і
з миром,

30 бо побачили очі мої спасін
ня Твоє,

31 яке Ти приготував перед об
личчям усіх народів."

Тут Симеон визнає Ісуса як "спасіння, яке
Ти приготував перед обличчям усіх народів



7

(в. 31)". І він сказав: "відпускаєш... із миром (в.
29)", бо "побачили очі мої спасіння (в. 30)". З
устрівши Спасителя Ісуса, він зміг піти з цьог
о світу з миром.

Я щиро хочу порадити це і вам. Будь ласк
а, зробіть так, щоб ваші очі побачили це сп
асіння, і щоб ви отримали спасіння до того,
як підете з цього світу. А до того часу не п
омирайте (сміх) і не будьте байдужими.

Але диявол і зараз шепоче вам: "Бога нем
ає", "Потойбічного світу теж немає", "Залишай
ся таким, як є". Не піддавайтеся на цей голо
с. Диявол не несе жодної відповідальності за
ваше життя. Навпаки, він радіє тому, що ви
потрапляєте під вічне покарання.

Неможливість спасіння людськими сил
ами (добрими вчинками тощо)

Загалом, коли ми говоримо про релігію, ч
асто вважається, що це "те, де людина нако
пичує зусилля та добрі вчинки заради Бога".
Однак християнство інше. Як би людина не
старалася, важко жити абсолютно праведно
власними силами, і вона неминуче накопичу
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є гріхи.

За загальним уявленням, часто думають: "Ті
льки якщо людина щось принесе Богу і роб
итиме добрі вчинки, вона спасеться". Проте
християнське вчення зовсім протилежне. Яко
ю б не була праця людини, вона не може
жити абсолютно праведно, а реальність така,
що вона радше накопичує гріхи. Тобто, у сп
асінні власними силами людини немає надії.

Тому Господь Ісус став нашою заміною, пі
шов на хрест, узяв на Себе всі наші гріхи і
помер. Те "спасіння", якого ми не можемо д
осягти власними силами, Ісус здійснив ціною
Свого життя. Завдяки цій "замісній любові" м
и, незалежно від наших вчинків, можемо отр
имати найкращий подарунок — "певне спасі
ння" — просто через віру.

До Ефесян 2:8 "Бо спасені ви бл
агодаттю через віру, а це не
від вас, то дар Божий,

9 не від діл, щоб ніхто не хва
лився."

Дивно, але в кінці 8-го вірша спасіння наз
вано "даром". Тут слово "дар" означає подар
унок від Бога. Спасіння — це не винагорода
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за наші "вчинки", а безкоштовний дарунок ч
ерез Божу "любов". Якби нас судили за якіст
ю вчинків, ми б безперечно були ближчими
до покарання, ніж до спасіння. Але саме том
у, що є хрест Ісуса, ми можемо отримати пе
вне спасіння.

Певне спасіння, що дається через Хри
ста

Як було сказано раніше, людина не може
досягти спасіння лише власними силами. Те,
що народжується всередині нас, — це не сп
асіння через добрі вчинки, а радше те, що з
аслуговує на суворий суд за гріхи та зло.

Але Бог заради таких людей віддав Свого
Сина Христа як нашу заміну на хрест і відкр
ив шлях до спасіння. Проблему "гріха", яку л
юдина ніколи не могла вирішити, Христос по
вністю виконав на хресті. Саме ця "замісна
жертва" є основою нашого спасіння. Христос
виконав усі умови, необхідні для спасіння.

Ми можемо отримати спасіння, яке було н
еможливим для нас самих, визнавши, що ця
смерть на хресті була заради нас, і прийняв



10

ши Ісуса як Спасителя. Цього Ісуса неможли
во побачити власними очима, але через мол
итву можна зустріти Його і отримати спасінн
я.

Від Івана 1:12 "А всім, хто Його
прийняв, їм владу дало дітьм
и Божими стати, тим, хто віри
ть у Ймення Його."

Тим, хто приймає Ісуса і вірить, є обітниця
стати Божими дітьми. Якщо ви запросите Ісу
са у своє серце як Спасителя життя, ви отри
маєте спасіння і будете прийняті як дитина Б
ожа. І Бог завжди буде з вами, охороняючи
та допомагаючи вам протягом усього вашог
о майбутнього життя. Такий новий шлях поч
инається звідси.

Чи не хочете ви прийняти це спасіння
зараз?

Подібно до того, як старець Симеон зустрі
в немовля Ісуса, побачив Боже спасіння і зд
обув щирий спокій, чи не хочете і ви зустріт
и цього Спасителя?

Це спасіння — подарунок, приготований д
ля "вас", а не для когось іншого. Я щиро ба
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жаю, щоб ви сьогодні прийняли Ісуса як Спа
сителя і розпочали життя, сповнене справжн
ього миру. Якщо ви хочете зробити цей кро
к зараз, будь ласка, помоліться, читаючи вго
лос наступні слова.

Молитва прийняття Ісуса
Господи Ісусе, я визнаю і сповідаю, що я

людина, яка не може не грішити.

І я зрозумів, що саме цей гріх є причино
ю руйнування та загибелі мого життя. Також
я усвідомив, що не маю сили вирішити цю
проблему гріха самостійно.

Я дякую за те, що задля такої людини, як
я, повний любові Ісус

узяв на Себе мій гріх, помер на хресті як
заміна і приготував шлях для мого прощенн
я.

Зараз я приймаю Ісуса у своє серце як Сп
асителя. Будь ласка, увійди в моє серце. І з
любов'ю та силою веди моє життя.

Молюся в ім'я Ісуса. Амінь.



12

Дорогоцінне служіння Христа задля вашого спасіння

Грудень 2025 р.
Автор Кан Сук-дже (姜 錫在)
Пастор JOY CHURCH
Видавець: Японська міжнародна місія (ENM)
4-5 Higashikoen, Hakata-ku, Fukuoka-shi 812-0053 (JOY CHURCH)
Тел: 092(643)5534 Факс: 092(643)5536
E-mail: joyskan@gmail.com
Сайт: [http://www.joychurch.jp](http://www.joychurch.jp)


